

省太中专与德国 ETS 缔结友好学校 推进“双元制”教育在太仓本土化实践

本报讯(记者 王硕)昨日,省太中专与德国 ETS(Erwin-Teufel-Schule)缔结友好学校签约仪式通过在线视频形式举行。两所学校作为中德两国“双元制”教育领域的典范,都分别与海瑞恩集团合作建有培训中心,接下来双方将开展深度合作,携手海瑞恩共同推进商科类专业“双元制”教育在太仓本土化实践,助推太仓对德合作进一步深化。

和管理等五个领域的专业培训。签约仪式上,双方签订了合作框架协议,将在“双元制”工业商务项目上深化合作,我市学生从省太中专毕业后可参与德国 Heu-berg Campus 本科项目。我市也将以此合作为契机,进一步增强与德国 ETS 的交流、沟通和研讨,拓宽发展领域,不断探索工业商务等商科类专业现代学徒制人才培养模式,打通太仓学子赴德国攻读“双元制”本科通道,与海瑞恩等在太企业携手深化产教融合,努力为太仓经济社会高质量发展作出更大贡献。

2021年度科技志愿服务先进典型名单公布 市科技志愿服务大队入选

本报讯(记者 肖朋)日前,中国科协公布了2021年度科技志愿服务先进典型名单,太仓市科技志愿服务大队位列其中,成为江苏省唯一获此殊荣的科技志愿服务队。本次科技志愿服务先进典型,由全国学会、省级科协推荐,经相关材料初审、专家评选等程序最终评出。太仓市科技志愿服务大队于2019年8月成立,大队下设12支志愿服务队,其中市级3支、区级9支,现有科技志愿者2224名。志愿者团队成为凝聚科技志

愿服务的中坚力量,其中,依托长三角特别是上海的科普专家资源,太仓成立了由200多位专家组成的科普志愿讲师团。3年来,太仓市科技志愿服务大队主动对接群众的科技科普需求,围绕弘扬科学精神、提升科学素养、助力科技创新、防控新冠肺炎疫情、创建文明城市等工作,开展科技志愿服务8000余项,打通科技志愿服务“最后一公里”,成为太仓新时代文明实践服务的重要力量。

2021年度苏州市特色田园乡村 我市又有3个村庄入选

本报讯(记者 张立)日前,苏州市委办、市政府办联合发文,命名了2021年度苏州市特色田园乡村(特色精品乡村),我市又有3个村庄入选,全市特色田园乡村建设工作取得新进展。这次我市被命名为苏州市级特色田园乡村的村庄分别是城厢镇万丰村柴塘、浮桥镇方桥村方家桥、浏河镇新塘村新塘。2017年,我市启动了特色田园乡村建设,并以政府为主导、各试点村为实施主体,按照“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体

强、乡风好”的目标要求,扎实推进各项工作。先后已有5批共15个村庄被列为苏州市级特色田园乡村(特色精品乡村)试点。包括这次命名的3个试点村,共有9个试点村庄通过考核,被命名为苏州市特色田园乡村。其中,璜泾镇杨漕村草庙、城厢镇太丰社区花墙、浮桥镇三市村三家市、沙溪镇庄西村庄西还被命名为省级特色田园乡村。通过特色田园乡村创建,各村在环境提升、特色塑造和产业发展等方面都取得了显著成效。

执法维护校园周边秩序 学校赠送锦旗表感谢

本报讯(记者 张立)近日,市一中几位教师向城厢镇综合行政执法局赠送了一面写有“一心一意 全心全意办实事”的锦旗,感谢该局执法人员维护学校周边秩序,给学校师生营造了安全有序的教学环境。这次我市被命名为苏州市级特色田园乡村的村庄分别是城厢镇万丰村柴塘、浮桥镇方桥村方家桥、浏河镇新塘村新塘。2017年,我市启动了特色田园乡村建设,并以政府为主导、各试点村为实施主体,按照“生态优、村庄美、产业特、农民富、集体

强、乡风好”的目标要求,扎实推进各项工作。先后已有5批共15个村庄被列为苏州市级特色田园乡村(特色精品乡村)试点。包括这次命名的3个试点村,共有9个试点村庄通过考核,被命名为苏州市特色田园乡村。其中,璜泾镇杨漕村草庙、城厢镇太丰社区花墙、浮桥镇三市村三家市、沙溪镇庄西村庄西还被命名为省级特色田园乡村。通过特色田园乡村创建,各村在环境提升、特色塑造和产业发展等方面都取得了显著成效。

在老街“蜕变”前夕重访古松弄——

街头有美食 巷尾有故事

□本报见习记者 顾嘉乐



在老城区的最中心,古松弄贯穿南北其中,连接着县府街和新华路。不同于周边商区的热闹与繁华,这条素面朝天的老街狭窄清静,几十年如一日承载着周边居民平淡又温馨的市井生活。

作为老城厢的美食一条街,这里承载着一代人的美食记忆。在古松弄因城市更新而即将迎来“蜕变”的前夕,这里烟火气依旧。

老街上的美食记忆

说起老字号,古松弄里“倪鸿顺肉松骨头”的招牌可是响当当的。这家诞生于同治十二年的肉松骨头店,经过百余年的历史变

迁,如今已传承到了第五代。祖传秘方熬出来的肉松骨头浓油赤酱,咸中带鲜,鲜中带香,不仅本地居民常来光顾,不少上海和苏州的食客也慕名而来。来自上海的顾客王先生说:“这里的肉松骨头能吃到传统的味道,是比较难得的。”店主陆汉平告诉记者,2005年,“倪鸿顺肉松骨头店”搬到了古松弄的店面里,经过多年经营,如今已是网红店,不少媒体都来报道过,成为了古松弄的美食名片。

在肉松骨头店的斜对面,是古松弄的另一家人气美食店铺——“小燕皮烤鸭”。一到傍晚时分,下班的人、接孩子的人熙熙攘攘从四面八方汇聚到这里,不一会儿,片皮鸭的门口已经排起了长龙。店主丁家国是安徽芜湖人,此前他在南昌卖了十年烤鸭,曾跟随安徽和北京的烤鸭师傅学习手艺,总结出了自己的一套经验。2007年,他将店开到了古松弄。在经营的15

年时间里,小燕皮烤鸭已经成了周边居民饭桌上的“保留节目”,柔韧的饼皮卷上油亮酥脆的烤鸭、脆嫩多汁的黄瓜和香味浓郁的京葱,再蘸上甜面酱,就是这一口,承载了许多居民的美食记忆。

古松弄老街的美食可谓“群英荟萃”,何源茂卤菜馆、沁颜香炒菜店、冯阿姨糕团、糯米糍糕饼……满街的色香味,都在散发着让人津津乐道的老城厢美食风情的魅力。

小巷子新憧憬

小菜场、熟食店、日用商品、裁缝铺……一条百余米的老街,两边小而精的店铺满足了周边居民的日常生活需求。而老街也为居民保留了久违的招呼、日常的闲谈、邻里街坊间的热络和温情,在城市的缝隙中积聚浓浓的人间烟火气。

然而,作为上世纪80年代建造的老小区,古松弄地块的基础设

施和公共环境存在着不少问题。房子老、设施旧、马路窄……这些问题在一定程度上困扰着周边的商家和居民,古松弄外迁的居民越来越多,昔日热闹的市井也渐渐冷淡了下来。

如今,城市更新的东风吹进了这条小巷子,本地商家和居民对于社区未来的样态有了更多憧憬。

谈起“城市更新”即将带来的改变,在古松弄开了13年裁缝店的董秋生说:“这里的房子本就老旧,再加上道路狭窄,两边也不好停车。改造后这里的环境好了,城市面貌一定会焕然一新。”此外,周边店主也纷纷表示了对古松弄地块“华丽蜕变”的期待,他们表示,地块城市更新之后,基础设施提升了,经营环境也会变得更好,希望这份难得的烟火气也能被保留下来。

城市更新,不仅是“推陈出新”,更是一种能量升级,使老城区涌动新活力,给老居民带来新生活。



物联网智能温室大棚启用

日前,双凤镇新湖村蔬菜产业示范基地物联网智能温室大棚建成启用。该基地10月起在4个连栋大棚内建设物联网智能温室,占地18亩,智能控制系统主要由温室大棚、信息展示、传感器、控制器、主系统等几部分组成。可以实现无线数据采集,远程获取温室大棚内温度、湿度、光照、土壤温度、土壤湿度、二氧化碳浓度等环境信息数据,通过电脑、手机直观地显示给客户,并根据作物要求设置提醒,自动进行控制。

记者 计海新 摄

今年12月4日是第八个国家宪法日,我市开展了丰富多彩的宪法普法宣传活动

让宪法精神飞入寻常百姓家

们发放宪法宣传折页,做好“宪法讲解员”,在游客徜徉美好自然景观的同时潜移默化地传播宪法精神。一个小时的畅游中,宪法精神伴随着火车的鸣笛声,如涓涓细流,缓缓流淌在游客心底。

正当游客们畅游在宪法知识的海洋中时,在双凤中学的少年邮局里,一段跨时空的宪法普法宣传活动正在上演。通过师生共同努力,成功设计制作出一枚具有特殊意义的宪法主题邮戳。双凤中学学生黎祝表示:“通过设计这样一枚邮戳,希望双凤中学的老师、学生和家

以及关注我们少年邮局的广大群众都能了解宪法,并把宪法精神传递到千家万户,从而争做知法、懂法、守法的新时代公民。”

此外,沙溪镇也积极开展多层次全方位的宪法宣传系列活动。在涂松村平安法治游园,一场以宪法、长江保护法为主题的专场文艺演出吸引了周边村民前来观看。江南法治文化太阳艺术团的演员们为现场群众带来了宪法小品《贪小失大》等法治文艺作品,进一步增强群众的法治观念和学法、守法意识。沙溪镇居民陆应雪表示:

“通过活动,我们了解了宪法,学习到了宪法内容,在生活中,我们要守护宪法、弘扬宪法精神。”

据悉,我市聚焦宪法主题,在全市开展了丰富多彩的宪法普法宣传活动,如开设宪法红色法治课、举办金仓湖宪法书展、进行社区宪法讲座打卡、推出《小说说法·宪法和你的一生》全生命周期宪法主题系列漫画,开展线上宪法知识抢答等,扩大宪法宣传范围,创新宪法宣传形式,提高学宪热情,努力营造人人尊宪守宪的良好社会氛围。

95598 停电预告

●停电时间:2021年12月13日 8时00分至16时00分(雷雨改期) 线路名称:125南镇线 停电区域:125南镇线-1E1南镇 东仓南路5#环网柜进线开关之间 停电范围:城厢(华侨花园6#变、华侨花园7#变、太仓市爱尼尔幼儿园、太仓市河道管理处、江苏省太仓高新技术产业开发管理委员会)等 ●停电时间:2021年12月13日 8时00分至14时00分(雷雨改期) 线路名称:124双南线、125凤南路、126凤中路、127双温II线、128双温II线 停电区域:124双南线-1023双

道路施工通告

因浏河镇东港路道路维修工程建设需要,为了保证工程的顺利进行及施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,决定自2021年12月10日至2022年8月10日对浏河镇东港路实施半幅封闭施工半幅双向通行的交通管理措施。施工路段限速每小时20公里。请过往车辆、行人经过该路段时按照交通标志指示信息有序通行,并服从现场执勤人员的指挥和疏导。

太仓市浏河镇人民政府 太仓市公安局交通警察大队 2021年12月4日

关于建设项目用地预审与选址意见书作废的声明

太仓市排水管网查漏补缺工程(双凤镇泥泾外环路DN800污水主管改造工程)因项目建设依据调整,原建设项目用地预审与选址意见书(用字第3320585202100098号)作废。

特此声明。

太仓市给排水安装工程有限公司 2021年12月3日

遗失声明

●太仓市应急管理局遗失《太仓市罚没款缴款通知单》第二联,票号: NO.000045625,当事人:上海翰景景观设计工程有限公司,现声明作废。 ●太仓经济开发区石溪饮料店遗失营业执照正本和副本,正本编号: 320685000201603180123,副本编号:320685000201603180155,声明作废。 ●太仓市双凤镇新湖蔬菜钢材经营部遗失营业执照正本和副本,正本编号:320685000200908240059,副本编号:320685000200908240093,声明作废。 ●太仓市璜泾镇顺泰果蔬种植家庭农场遗失财务章,编号: 3206851968167,声明作废。 ●苏州鑫宇隆纺织有限公司遗失公章,编号:3205852116005,声明作废。 ●郑朝琪遗失太仓德泰旅游开发有限公司开具的太仓恒大文化旅游城江苑4栋1204号房收据,编号:1022839,金额239721元;编号:1008516,金额159814元;编号:1070026,金额159759元;编号:105537,金额159869元;编号:1026341,金额159814元,声明作废。 ●太仓市璜泾镇凯凯服装厂遗失财务章,编号:3205852063573,声明作废。

以习近平法治思想为指引

坚定不移走中国特色社会主义法治道路